

# 省双拥工作考评组来我区检查考评双拥工作

齐忠有等陪同

本报讯 记者吴柳报道:12月26日,省民政厅二级巡视员熊铭率省双拥考评组来我区检查考评双拥工作。市退役军人事务局局长王元香,区委副书记、区双拥领导小组副组长齐忠有,区委常委、政法委书记、区双拥领导小组副组长鄢翔高,区委常委、区人武部部长,区双拥领导小组副组长路明生,副区长、区双拥领导小组副组长陈金良等先后陪同或出席相关会议。

在当天上午召开的广丰区创建全省双拥模范城考评汇报会上,熊铭介绍了开展全省双拥模范城考评工作的目的和意义,为做好新时期双拥工作指明了方向。随后,齐忠有代表区委区政府从“双拥创建基础更加扎实”“优抚政策落实更加到位”“军地双拥共建更加有力”三个方面汇报了广丰区双拥创建工作开展情况。

齐忠有指出,广丰是革命老区,也是上饶兵源大区,有着拥军优属、拥政爱民的光荣传统,境内驻扎了人武部、152加榴炮第一营和武警广丰中队三个部队。近年来,我区认真贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想和习近平强军思想,大力传承红色基因,弘扬双拥优良传统,扎实巩固原有

创建成果,全面落实拥军优属政策,连续五次被评为“省级双拥模范城(县)”,连续两次荣获“全国双拥模范县”称号,取得了较好的政治效果和社会效果。

汇报会上,与会人员观看了广丰区双拥工作专题片;区双拥领导小组部分成员单位负责人汇报了履职情况;相关人员参加了双拥基础知识测评。随后,考评组还召开了座谈会,听取了驻区各部队负责人对双拥工作的意见和建议,检查了有关落实情况;考察了省级爱国拥军模范;依据《考评标准》,查阅了我区双拥模范城考评资料。

在最后进行的反馈会上,熊铭对我区双拥创建工作给予了充分肯定。他指出,广丰是一片经济发展的靓地、革命老区的红地、双拥创建的热地。广丰区委区政府高度重视双拥模范城创建工作,坚持在推进服务保障体系建设、优抚安置政策落实、构建荣誉激励体系和双拥共建上下功夫,切实做到了军人安置真重视、双拥创建真发力、服务保障真给力、政策落实真有力。全区双拥工作氛围之浓厚、领导重视程度之高、军民参与之热情,使考评组的

同志深受教育、感触很深。

就进一步做好下一步工作,熊铭强调,广丰区要深入贯彻落实习近平总书记关于双拥工作和退役军人工作的重要论述精神,进一步提高政治站位,进一步加强对双拥工作的组织领导,更加注重对双拥政策法规的宣传,积极营造浓厚的双拥社会氛围,不断巩固双拥成果,奋力开创新时代双拥工作新局面。

齐忠有表示,广丰区将以此次考评为契机,进一步增强双拥工作意识,提升双拥工作实效,丰富双拥工作内容,营造双拥工作氛围,做好双拥模范城创建整改工作,努力打造具有广丰特色的双拥工作品牌,营造“人人了解双拥、人人支持双拥、人人参与双拥”的良好氛围,不断推动全区双拥工作再上新台阶。

12月25日下午,省双拥考评组还通过到月免广场、白鹤鹑车站、区民政局、区中医院、区乡村三级退役军人服务(中心)站等地实地考察和访问有关对象的方式,详细了解了我区双拥固定宣传设施及有关单位落实双拥政策情况和退役军人服务保障体系建设情况。

点,采用气箱脉冲袋式除尘器,收集粉尘;在原料堆放场,采用围栏和自来水喷淋措施,减少扬尘。同时,检查组全面核查后,对该企业内部生产车间溢流浆未及时处理、原料(固废)堆放不规范、厂区场地“脏、乱、差”等问题,下发整改通知书,要求企业在半个月内在完成整改。通过整改,经第三方监测,厂界烟气、粉尘(颗粒物)的排放均已达标。

下一步,我区将积极引导,以科技创新驱动为主战略,推进园区产业升级,引进高新技术项目,进一步优化园区产业布局和发展环境。同时通过多种渠道,加强宣传、正确引导企业、群众、社会各界的生态环保意识。

## 我区以科技力量助力环保事业

本报讯 记者吴柳报道:我区秉持经济与环境和谐发展的理念,借助现有的新型技术设备,积累了以科学技术解决环保问题的宝贵经验,确保了经济与环境“双发展”。

今年8月,有群众反映,排山镇天蓬居养猪场污水直排农田导致村庄水污染、芦林街道湖头村丰厦建材存在“烟、灰尘、异味”的现象等。

我区为了在不制约经济发展的基础上,彻底解决污染问题,经全面深入核查后,在依法严厉打击违法排污行为的同时,引导企业强化管理,更换、

运行先进的排污处理设备。目前,天蓬居养猪场已将原污水池抽干用作灌溉,污泥用作肥料,同时新建一套异位发酵床污水处理设备,主要设施有沼气池(原有)、污水防渗池、雨污分流管网、带有钢结构顶棚的生物发酵床及垫料翻动搅拌机,可以实现废水零排放。

针对丰厦建材的烟气问题,则要求该企业将产生烟气的生物质锅炉,更换为新型生物质锅炉,以生物质颗粒为燃料,产生的烟气采用水膜除尘处理。针对灰尘问题,在磨机通风排

# 奋力书写新时代高质量发展答卷

——区委十三届九次全体(扩大)会议侧记

本报记者 夏广凯

在一片团结奋进的热烈气氛中,12月26日至12月27日,区委十三届九次全体(扩大)会议召开,为广丰未来发展绘制蓝图、擂响战鼓。

在26日下午的分组讨论中,与会人员分成8个小组,围绕区委常委会工作报告和《中共上饶市广丰区委贯彻落实(中共中央关于坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化若干重大问题的决定)实施意见(讨论稿)》热烈讨论,竞相发言。

“这次全会是一个部署会、鼓劲会,更是一个动员令、冲锋号。”

“全会明确了方向、提出了要求,目标鼓舞人心、措施催人奋进。我们要积极对标对表,坚决扛起肩负的责任,拼搏奋斗、再立新功。”

“全会坚定了信心,鼓舞了干劲,我们要全力冲刺,加快推动广丰高质量跨越式发展。”

……………

话成效、讲形势、谈认识、谋发展,与

会人员话语里透着信心和力量。

区委常委会工作报告从八个方面梳理了一年来的区委常委会的主要工作。手持这份16页的报告,与会人员都能感受到这一年来区委常委会坚决贯彻执行党中央的决策部署,在解放思想、躬身实践、锐意进取中,奋力推进广丰高质量发展的实干作为。

“2019年再次被评为‘全国综合实力百强区’‘全国最具投资潜力百强区’,先后获得了全省高质量发展一类先进县(市、区)、工业强省年度贡献奖、全省‘七五’普法中期先进县(市、区)等一批荣誉,区委、区政府得到了省委、省政府首批及时奖励的通报嘉奖。”

“在创建国家卫生城市中,短短一年不到的攻坚突破,推动环境面貌发生根本性改变,一举通过省级考核验收和国家暗访。”

“面对严峻复杂的外部环境和经济下行压力,全区各项主要经济指标实现高基数上的稳增长,前三季度,全区实现生产

总值314.9亿元,增长8.5%,全年预计完成430亿元,增长8.6%;1-11月,全区财政总收入完成53.57亿元,增长8.1%,全年预计完成55.5亿元。”

“创新实施了马家柚特色产业扶贫新模式,使产业扶贫收益实现多元化、最大化、稳固化。该做法作为上饶市产业扶贫案例上报国务院扶贫办。”

“解决了几十年来广丰居民一直渴望改变的‘老东街’棚改问题。”

……………

翻开报告,一项项亮点成绩的背后也折射出广丰人的奋斗姿态。

务实担当当加油干,凝心聚力再出发。要交出优秀答卷,最终要靠全区上下用真抓实干来奋力书写。

大家一致认为,今年以来,在省委省政府、市委市政府的坚强领导下,区委常委会坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻落实习近平总书记视察江西重要讲话精神,团结带领全

区干部群众感恩奋进、担当实干,统筹推进稳增长、促改革、调结构、优生态、惠民生、防风险、保稳定各项工作,推动经济社会发展取得新成绩,党的建设全面加强,人民群众幸福指数节节攀升。区委《实施意见》,精准对标对表党的十九届四中全会精神和党中央《决定》,精准贯彻落实省委、市委全会精神,既符合上级精神,又体现广丰特色,具有很强的指导性、针对性、操作性,必将有力推动广丰治理体系和治理能力现代化。

大家纷纷表示,一定更加紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,自觉把思想和行动统一到党中央决策部署和省委、市委、区委工作要求上来,以更加高昂的斗志、更加扎实的举措、更加富有成效的工作,努力把制度优势转化为治理效能,形成高质量跨越式发展的生动实践,奋力谱写新时代广丰改革发展新篇章。

## 彭光华来我区开展春节走访慰问活动

本报讯 记者曾萍艳报道:2019年12月26日,在新春佳节即将来临之际,省人防办党组书记、主任彭光华代表省委、省政府,率队深入我区走访慰问困难群众、困难企业、敬老院,向他们致以新春问候和美好祝愿,送去党和政府的关爱与温暖。省人防办人事处处长陈文平,市人防办主任邱鹏,副区长张军华等陪同走访。

彭光华一行首先来到江西丰厦新型环保建材有限公司走访。该公司成立于2005年,公司致力于持续发展再生循环经济,资源综合利用,保护环境,变废为宝,以工业尾矿砂、磷石膏的废弃物作为主要原材料进行生产加气混凝土砌块。由于近年来国家政策调整等多种因素,目前企业面临着设备更新及技术智能化改造,需投入较大资金,另一方面由于经济下行,加上银行减贷,房地产不景气,资金回款难等困境。彭光华同企业负责人进行了深入交谈,了解企业目前生产经营状况和资金运转情况后,叮嘱分管领导要与相关银行机构做好衔接服务工作。他指出,实体经济是一国经济的立身之本,是财富创造的根本源泉,是国家强盛的重要支柱,要把发展经济的着力点放在实体经济上,同时勉励企业要增强信心,努力克服困难,积极拓展市场,增强自主科技创新能力,把企业做大、做强。

随后,彭光华一行来到横山镇敬老院,详细了解敬老院的生活设施情况和运营管理情况,询问了老人们的身体和日常生活情况,并代表省委、省政府给敬老院老人们送上了新春祝福。彭光华向工作在敬老院一线的员工表示亲切的慰问和诚挚的感谢,嘱咐他们要尽心尽力照顾好老人的生活起居,要把这些老人当作自己的父母一样去关怀,为他们提供更加周到细致的服务,让他们安享晚年。

彭光华一行还走访慰问了横山镇廿三都村特困户蒋日和及低保户俞卫青,沙田镇受灾户张如福等,每到一户,彭光华都与困难群众亲切交谈,嘘寒问暖,详细了解他们的身体状况、家庭收入、医疗保障和子女教育就业等方面存在的实际困难,并送上慰问金和日常生活用品。同时,嘱咐随行的镇村干部要做到深入群众、心系群众,更要特别关注困难群众的生产生活情况,帮助他们解决实际困难和问题。彭光华还鼓励困难群众要树立生活信心,勇敢面对生活,争取早日走出困境,过上好日子。